



AUTISTA GYERMEKEKÉRT EGYESÜLET

Bankszámlaszám: MBH Bank Nyrt. 50800128-11029991

Adószám: 18355350-1-03

Levelezési cím: Autista Gyermekekért Egyesület, 6000 Kecskemét, Dobó krt. 10.

E-mail: agye.kecskemett@agye.hu

Honlap: <http://agye.hu>

Felhívás rajzpályázatra

Kedves Pedagógusok, kedves Szülők és kedves alkotókedvű Fiatalok!

A kecskeméti Autista Gyermekekért Egyesület szervezésében rajzpályázatot hirdetünk alsó illetve felső tagozatos (6-14 éves) diákok részére, melynek témája a **„Autizmus. Így színes a világ”**.

Milyen egy autista felnőtt vagy gyerek? Miben más vagy miben hasonlít hozzánk? Milyen nehézségei és örömei lehetnek? Vannak-e barátai vagy inkább maga szeret lenni? Akit ismerek, benne ezt szeretem... Ilyen, vagy más kérdésekre is válaszolva és egy képben megalkotva szeretnénk a gyerekek, illetve a fiatalok szemén keresztül is közelebb hozni az autista emberek világát. A kérésünk az, hogy az alkotások tükrözzék vissza, hogy milyen pozitívumait, erősségeit látják annak, ha autista emberekkel és gyerekekkel élünk együtt.

A fiatalabb korosztály számára lehet, hogy még idegenül cseng az autizmus, autista kifejezés, de mégsem ismeretlen környezetükben a másság, a számukra szokatlanul viselkedő felnőttek vagy gyerekek társasága. Az ő számukra ajánljuk a mellékelt kiadványt (Cseperedő Alapítvány kiadványa), amely az ő számukra is érthető nyelven magyarázza el, mit jelent az, ha valaki autista. Az alkotás elkészítéséhez ez is segítség lehet.

Bármilyen technikával készíthető alkotás.

Valamennyi elkészült alkotást szeretnénk az Egyesület online felületein közzétenni, és akár kampánycélokra felhasználni. A beküldött képek közül hármat külön díjazunk, a nyertes alkotások kiválasztásában autista fiatalok is közreműködnek.

A pályázat díjazása:

Három, egyenként 20.000 Ft értékű Tesco vásárlási utalvány illetve három értékes „menő” rajzkészlet.

Az elkészült alkotásokat kérjük, hogy beszkenelve max. 300 dpi felbontásban JPG vagy PNG formátumban az alábbi e-mail címre juttassák el: rajzpalyazat.agye@gmail.com. A fájlnev elnevezésében kérjük az alkotó nevét és életkorát megadni, pl. Barna Barnabás 12 éves. Az e-mailben kérjük a felkészítésben résztvevő pedagógus vagy szülő nevét is feltüntetni.

Továbbá kérjük, hogy az e-mailben csatolják a „szülői hozzájáruló nyilatkozat_agye” dokumentumot is minden egyes pályázó esetén, amelyet ezen levelünkben mellékelünk.

Egy pályázó egy képpel pályázhat.

- A rajzok beküldési határideje: 2025. március 23. vasárnap
- Eredményhirdetés: 2025. április 2. (ezen a napon, vagyis az Autizmus Világnapján jelennek meg a nyertes alkotások az online felületen)
- A díjak átadására az Autizmus napi rendezvényen kerül sor, amelynek idejéről és helyszínéről az értesítő levélben adunk tájékoztatást.

Bármely kérdés esetén keressenek bizalommal.

Mihala Tímea

Autista Gyermekéért Egyesület elnökségi tagja